



RAIN INDUSTRIES LIMITED

RIL/SEs/2024

April 5, 2024

The General Manager Department of Corporate Services BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street, Fort <u>Mumbai-400 001</u>	The Manager Listing Department The National Stock Exchange of India Limited Bandra Kurla Complex Bandra East <u>Mumbai – 400 051</u>
--	---

Dear Sir/Madam,

Sub : News paper clippings of publication of Notice of 49th Annual General Meeting of the Company – Reg.

Ref : Scrip Code: 500339 (BSE) & Scrip Code: RAIN (NSE)

With reference to the above stated subject, please find enclosed herewith the Newspaper clippings of Notice of 49th Annual General Meeting of the Company scheduled to be held on Friday, the May 3, 2024 at 11.00 A.M. through Video Conferencing (“VC”) / Other Audio Visual Means (“OAVM”) without the physical presence of the Members at a common venue published in Business Standard (English) and Andhra Prabha (Telugu) on April 5, 2024.

This is for your information and record.

Thanking you,

Yours faithfully,
for Rain Industries Limited

S. Venkat Ramana Reddy
Company Secretary



కమలరేకులా? హస్త రేఖలా!



లాభిస్తుంది అంటున్నది ప్రశ్నగా మారతోంది. ఒకవేళ ఆ ఓటు బ్యాంకు మళ్లీ రేపంకే సానుకూలంగా సాగితే తెదేపా మరో ఛారిట్రక పారణాలు చేసినట్లువుతుందన్న వాదనలు వెలుగుతున్నాయి.

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
చేస్తున్నారు. అయితే, ఈసారి భాజపాతో తెదేపా, జనసేనలు ఏపీలో పొత్తు కుదుర్చుకున్నాయి. అంతేకాదు, అధికారికంగా ఎన్నియోలో చేరుతున్నట్లు తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు కూడా. మరి ఎన్నియోలో చేరుతున్నాడంటే పోస్టాల్ రికార్డులో ఉంటుందా అన్నదే బట్టి ప్రధాన ప్రశ్న. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో తెలంగాణలో పొత్తులకు సమయం మించి పోయిందని చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. ఇప్పుడు లోకసభ ఎన్నికలు ముందుకొస్తున్న వేళ... ఆయన ఏపీలో ప్రచార యుద్ధంలో ఉన్నారు. తెలంగాణ గురించి ఇప్పుటివరకూ ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు.

తన సమస్యేంది. మరొకరైన లోకసభ ఎన్నికల్లోనూ అదే జాబలో కొనసాగుతుందా లేదా అన్నదే ఇంకా తెలలేదు. జనసేనని పవన్ కల్యాణ్ తలంబా వ్యాప్తంగా సామాజిక మద్దతుతో పాటు అభిమానుల వెన్నుదన్ను ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణలో స్పష్టమైన ప్రకటన ఈ మూడు పార్టీల నుంచి సంయుక్తంగా వెలువడితే తెలంగాణ లోకసభ ఎన్నికల్లో భాజపాకు అనుకూలంగా మొగ్గు కనిపించే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని రాజకీయ పరిశీలకులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఎవరూ ఎవని మద్దతుతో పలు నియోజకవర్గాల్లో కనలు వికాసం తరఫునున్న సరిస్థితులు కనిపిస్తుండగా, తెదేపా శ్రేణులు మద్దతు కూడా తోడ్పడే భాజపా డిజైన్ డిజిట్ లక్ష్యాధార వేగ వ్యవస్థను కాదన్న అభిప్రాయం వారిలో వ్యక్తమవుతోంది. ఇప్పటివరకూ వలసపైనే దృష్టి సారించిన భారాన తెదేపా మద్దతుపై బహిరంగ ప్రకటన చేసే శ్రేణుల్లో స్పష్టత వస్తుందన్న వ్యాఖ్యానాలు వినిపిస్తున్నాయి.

అధినేతల నుంచి స్పష్టమైన సంతకాల కోసం తెదేపా శ్రేణులు ఎదురుచూస్తుండగా, స్పష్టమైన ప్రకటన వెలువడకపోతే అది అతిమీంగా ఎవరికి

ప్రజాభవన్ ఘటనలో మాజీ ఎంఎల్ఏ కుమారుడికి ఊరట

లుక్లవుల్ నోటీసులను సస్పెండ్ చేసిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రదేశ్ : బోధనే మాజీ ఎమ్మెల్యే షకీర్ కుమారుడు సాహెబ్ కుమార్ కుమార్ కలిగింది. ప్రజాభవన్ వద్ద భారత్ కేసులో డి.కొట్టి పాటిపోయే కేసులో సాహెబ్ కుమార్ కుమార్ కుమార్ నోటీసులు జారీ చేశారు. నోటీసులు రద్దు చేసే భారత్ కేసులో వచ్చి విచారణకు సహకారం సాహెబ్ కుమార్ కుమార్ కుమార్ కుమార్ వైకోర్టు దర్యాసం పరిగణలోకి తీసుకుని లుక్లవుల్ నోటీసులు సస్పెండ్ చేసింది. ఈ నెల 19వ తేదీ లోగా పోలీసులు ఎదురు లొంగిపోవాలని హైకోర్టు నష్టం చేసింది.



బీఆర్ఎస్ గుర్తింపును రద్దు చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

వ్యక్తిగత సేవలను అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హరించి వేసినదని ఆయన ఆరోపించారు. ట్యాపింగ్ వ్యవహారం అప్పటికే తీసుకొచ్చి, ఇది కక్ష సాధింపు చర్య అంటూ కిషన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో వివక్షల పుష్కల, పారిశ్రామికీకరణ, ప్రైవేటీకరణ, పుష్కల పుష్కల ట్యాపింగ్ చేశారని ఆయన వెల్లడించారు. ఇందులో కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారంటూ ఆరోపించారు. జరబాణి అయిన డి.హెచ్. కే.ఆర్. ఈ సీమాకూడ దీనిని సమాఖ్యగా స్వీకరించి, బీఆర్ఎస్ గుర్తింపును పునరాలోచించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల సేవలను భంగం కలిగించే విధంగా వ్యవహరించినట్లు ఆరోపించారు. గతంలో రాష్ట్రంలో జరిగిన అన్ని ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల కమిషన్ నియమావళిని ఉల్లంఘించినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. ప్రతిపక్ష నేతలకు చెందిన పుష్కలను ఇష్టానుసారంగా ఘోషిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు.

ఈ వ్యవహారాల కారణం ఎవరని, నాటి ముఖ్యమంత్రిని ప్రశ్నిస్తున్నారన్నారు. ప్రైవేటీకరణ, పుష్కల పుష్కల సైతం ట్యాపింగ్ చేసి చెడిపోయిందంటూ పాల్గొన్నట్లు ఆరోపించారు. బయటపడతామంటూ ఆరోపించారు. దేశ భద్రత, సమగ్రతకు ముడిపడిన అంశమన్నారు. కేంద్ర హోంశాఖ కార్యదర్శి లిఖిత పూర్వకమైన అనుమతి తీసుకునే ట్యాపింగ్ చేయాలని ఆయన చెప్పారు. జాతీయ సమగ్రతకు సంబంధించి ఈ వ్యక్తి గురించి పూర్తి వివరాలు అందజేసి, అతను దేశ విదేశాల శత్రులకు పాల్పడుతున్నట్లు ఆయనకు తెలియదని, దానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు హోం శాఖ కార్యదర్శికి సమర్పించమని తర్వాత ఘోషిస్తున్నారంటూ ఆయన తెలిపారు. కానీ బీఆర్ఎస్ ఎక్కడ పాటింపకుండా, చట్టాన్ని గౌరవించకుండా గత ప్రభుత్వం పాలన సాగించిందని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఇది పూర్తిగా ప్రజాస్వామ్య విలువలకు విస్తూతం కలిగించినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. ఈ పునరాలోచనం రాష్ట్ర పార్టీ సభ్యులను కలిగి దర్యాప్తుకు ఆదేశించాలిగా కోరతానన్నారు. ఇందులో ఎవరు ఉన్నా కలిగివచ్చిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. దీనిపై ఎన్నికల కమిషన్ కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేయవచ్చు అయిన పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనపై రాష్ట్ర పార్టీ సభ్యులు ఆందోళనలు చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టూటెల్ పుష్కలను కోల్పోతున్నారన్నారు. ఈ నెల 19వ తేదీన నేతల హామీ వద్దకు పేరనుకూలంగా ప్రభుత్వం పాత గ్యారంటీలను రద్దు చేయాలని ఆయన ఆరోపించారు. రైతులకు వడ్డీలు, చక్రవర్తి పెరుగుతున్నాయని, రైతు సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే రైతులను జనసభా సభ్యులు అధ్యక్షులుగా రైతుల వక్షాసం మండల శాఖల ద్వారా సత్కారాలను చేసేలా కిషన్ రెడ్డి హామీ చేశారు.



ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం.. ఉపేక్షించే!

ఉపేక్షించే!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
అంతోపాటు చెందినట్లు... ప్రతి పార్టీ పుట్టినప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాపాడుతుందని భరోసా ఇచ్చారు. వ్యక్తిగత సేవలకు భంగం కలిగించిన ఏ ఒక్కరినీ పనిలోకి తీసుకోవద్దన్నారు. రాజకీయ అవసరాల కోసం ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేశారని ఆరోపించారు. వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఎవరికి ఇచ్చాలో? ఏం చేశాలో? అని పలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు.



భారత్ మెయిల్ చేసి డబ్బులు వసూలు

కోదండరి ఛార్జ్ మెయిల్ చేసి డబ్బులు వసూలు చేశారని ఆరోపించారు. ఈ నేపథ్యంలో పౌరుల వ్యక్తిగత సేవలను హరించే అవకాశం సృష్టించారు. వ్యక్తిగత జీవితాల్లో తొంగి చూసిన వివరాలను ఎవరో తెలిపారు. తక్కువగా బహిరంగ సభలో జాతీయ మేనిఫెస్టో ఉంటుందని, ఇందులో దేశ దళ, దళాల నిర్ణయం చేయాలంటున్నట్లు తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు తాము తక్కువగా ఉన్నాననే ఆయన గ్యారంటీలు ప్రకటించామని చెప్పారు. ఇచ్చిన గ్యారంటీలను తూటా తప్పుకం అవుతున్నారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన గంటల్లోనే ప్రభుత్వం పునరాలోచనం చేయాలని ఆయన ఆరోపించారు. భారత్ మెయిల్ ప్రజలు హాజర్లు తక్కువగా ఉన్నారంటూ ఆయన ఆరోపించారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంగా కూడా పనికొచ్చింది.

అవాస్తవాల మూడూ బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంగా కూడా పనికొచ్చాయి అంటూ ఆయన ఆరోపించారు. 10 ఏళ్లు పాటు దీనిని తీసుకొచ్చిన పాత పాపాల బాధ్యత లేదంటే ఎలా అని నిలదీశారు. దేశ భద్రతకు వాదనలు చేశారని ఆయన ఆరోపించారు. వ్యక్తిగత సేవలకు భంగం కలిగించినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. భారత్ మెయిల్ ప్రజలు హాజర్లు తక్కువగా ఉన్నారంటూ ఆయన ఆరోపించారు.

పార్టీలో ప్రతి ఒక్కరికీ సమవిధ స్థానం

దశాబ్ది కాలంలో కాంగ్రెస్ కోసం పని చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పార్టీ సమవిధ స్థానం కల్పించామన్నారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ 12 నుంచి 14 ఎంపీలకు గొప్ప గెలుపు వచ్చినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ గతంలో ఉన్నవారు కూడా కాంగ్రెస్ నాయకులైనట్లు బీఆర్ఎస్ భారత్ అవ్వడం భయపడుతున్నారంటూ ఆయన ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ అవ్వడం భయపడుతున్నారంటూ ఆయన ఆరోపించారు. భారత్ మెయిల్ ప్రజలు హాజర్లు తక్కువగా ఉన్నారంటూ ఆయన ఆరోపించారు. భారత్ మెయిల్ ప్రజలు హాజర్లు తక్కువగా ఉన్నారంటూ ఆయన ఆరోపించారు.

అత్యధిక ఓటర్లతో మల్కాజ్ గిరి!

● మహబూబాబాద్ అత్యధిక ● మొత్తం రాష్ట్ర ఓటర్లు 3,30,13,318 ● పురుష ఓటర్లు 1,64,14,639

మహిళా ఓటర్లు 1,65,95,896 ● అత్యధిక ఓటర్లతో హైదరాబాద్ జిల్లా ● అత్యధిక ఓటర్లతో వనపర్తి జిల్లా చిట్టచివరన

హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రదేశ్ : దేశంలోనే అతిపెద్ద నియోజకవర్గాలు, మినీ తెలంగాణ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ఖ్యాతి గడించింది. తుది ఓటర్ జాబితాలో రాష్ట్రంలో పురుష ఓటర్లు 1,64,14,639 మంది ఉండగా, మహిళా ఓటర్లు 1,65,95,896 మంది ఉన్నారు. ఈ సీపీఐ.ఆం. లోగా, ధర్మ జెండ్ల ఓటర్లు 2,729 మంది ఉండగా, సర్వీసు ఓటర్లు 15,472 మంది ఉన్నారు. ఇది జాబితాలో ఎన్నికల సంఘం సేర్పొంది. ఎన్ఆర్ఐ ఓటర్లు 9,409 మంది ఉండగా, 85 ఏళ్లు పైబడిన ఓటర్లు 1,93,489 మంది, దివ్యాంగ ఓటర్లు 5,26,288 మంది ఉన్నారు. మొత్తం ఓటర్లు 3,30,13,318 మంది ఉన్నారు. 18 ఏళ్ల కంటే పైబడిన ఓటర్లు 8,72,116 మంది సమావేశమయ్యారు. తెలంగాణలో అత్యధికంగా శిరిలింగంపల్లిలో 7,47,726 మంది ఓటర్లు ఉంటే... రాష్ట్రంలో అత్యల్పంగా భద్రాచలంలో 1,51,940 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. మునూయారా జాబితాలో ఎన్నికల సంఘం వెల్లడించింది.



మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోనే 30,98,816 మంది ఓటర్లుండటం గమనార్హం. రాష్ట్రంలోని 17 పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల్లో మహబూబాబాద్ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో అత్యల్పంగా 14,14,210 మంది ఓటర్లున్నారు. వేరెవ్వరో 24,15,598 మంది ఓటర్లున్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో 7 సెగ్మెంట్లలో కలవకుని 19,54,819 మంది ఓటర్లు, హైదరాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో 7 సెగ్మెంట్లలో 19,59,490 మంది ఓటర్లున్నారు. వరంగల్ ఎన్నికల్లో పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో 7 శాసనసభ సెగ్మెంట్లు ఉండగా ఇందులో 16,53,474 మంది ఓటర్లున్నారు. వేరెవ్వరో 15,95,272 మంది ఓటర్లున్నారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో 15,01,999 మంది, నాగర్ కర్నూలులో 15,88,746 మంది ఓటర్లు, నల్గొండలో 15,79,207, భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో 16,23,145 మంది ఓటర్లున్నారు. ఖమ్మంలో 15,04,878, జూపూరాలో 14,95,479 మంది, నిజామాబాద్లో 15,53,301, కరీంనగర్లో 16,32,824 మంది, పెద్దపల్లిలో 14,69,056 మంది, ఆదిలాబాద్లో 14,78,862 మంది ఓటర్లున్నారు.

జిల్లా	ఓటర్లు	జిల్లా	ఓటర్లు
కుమారం	4,01,106	హైదరాబాద్	41,62,215
మంచిర్యాల	5,85,301	మహబూబ్ నగర్	10,83,116
ఆదిలాబాద్	4,09,341	నాగర్ కర్నూలు	6,63,868
నిర్మల్	6,68,215	వనపర్తి	2,46,976
నిజామాబాద్	12,96,151	జోగులాంబ	4,59,275
కామారెడ్డి	6,28,102	నల్గొండ	13,58,103
జగిత్యాల	6,58,960	సూర్యాపేట	9,24,830
పెద్దపల్లి	6,65,980	యాదాద్రి	4,17,989
కరీంనగర్	9,68,305	జనగాం	6,96,595
రాజన్న సిరిసిల్ల	4,29,643	మహబూబాబాద్	4,40,321
సంగారెడ్డి	11,99,013	వరంగల్ రూరల్	4,29,097
మెదక్	4,15,103	వరంగల్ అర్బన్	7,11,789
నిర్మల	8,99,210	జయశంకర్	4,74,639
కర్ణాటక	29,57,245	భద్రాద్రి	9,15,872
వికారాబాద్	8,89,913	ఖమ్మం	11,28,241
మేడ్చల్	23,40,346	మొత్తం	3,30,13,318

తెలంగాణ భవన్ కు వాస్తు డోషం!

హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రదేశ్ : భారాన ఓటుమీతీ మార్పు మంత్రిని పాటిస్తోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత పార్లమెంటు ఎన్నికలకు సిద్ధం అవుతున్న గులాబీ అధిష్టానం ఇంకా బయట నెట్ చేసుకుంటుంది. ముందుగా తెలంగాణ భవన్ లో భారీగా వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో పార్టీ అధికారం కోల్పోగా ఎంపీ ఎన్నికల్లో నూమెర్ గెన్ స్థానాలు దక్కించుకుని పార్టీకి పునరీ వైభవం తీసుకువచ్చామని అధినేత భావిస్తున్నట్లుగా సమాచారం. పార్టీ నుంచి నేతల వలసలు భారానకు సంబంధించినట్లుగా మరో వైపు బీఆర్ఎస్ పోర్టులో భారానకు ఆపివేసే ప్లాన్లో మద్దతు లభించలేదు. గత ఎన్నికల్లో సి ప్లాన్లో గెలిచిన భారాన ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కొన్ని నీటిపారుదల కాపాడుకోవాలనే యోచనలతో ఉన్నారు. అందుకు గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ వాస్తు మార్పును సముక్తువును తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం తెలంగాణ భవన్లో రాకపోకల ద్వారా మార్పులు చేయాలని పార్టీ నేతలు చకచక చేస్తున్నారు. త్వరలోనే ఆ మార్పును నుంచి అధినేత కేసీఆర్ రానున్నారు.

అన్నింటికీ కొత్త మార్పు...

భారాన పార్టీ కార్యాలయం ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం రద్దీ వద్ద ఉన్న వాస్తు డోషం కారణంగానే పరిస్థితులు పార్టీకి కలిసి రావడం లేదని పండితులు సూచనలు చేసినట్లు చర్చ జరుగుతోంది. వారి సలహాలు సూచనల మేరకు కార్యాలయానికి అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ భవన్ అవసరం మార్పులు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉన్న వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. గేటు నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. అలా రాకపోకలు సాగించడం మంచి కాదని పండితులు సూచించినట్లు గులాబీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీంతో ఇకపై భారాన వైపు నుంచి రాకపోకలు సాగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్



BATTLEGROUND 2024

Thinnest winning margins in 2019 LS polls were seen in UP's **Machhlishahr** (181), **Lakshadweep** (823), and West Bengal's **Arambagh** (1,142)

What politicians invest in: Small, midcap & bluechips

SAMREEN WANI
New Delhi, 4 April

Stocks of smallcap and midcap companies, which had caught the fancy of retail investors, also feature in the portfolio of leading politicians in addition to bluechip stocks.

Rahul Gandhi disclosed investments in several smaller companies in addition to mutual funds that invest in the space. Similarly, Rajeev Chandrasekar shows investments into a scheme that puts money in the midcap space. Nitin Gadkari, who has also filed an election affidavit for the upcoming general elections, shows minimal exposure to equities.

According to declarations, the total value of the assets (movable, including cash in hand at the time of filing the nomination, and immovable assets) owned by Gandhi was ₹20.3 crore, Chandrasekar was ₹23.6 crore and Gadkari was ₹6.3 crore.

Since the nomination process for the 2024 general elections is still ongoing, not all candidates have filed their affidavits that include the candidate's criminal record; ongoing/pending criminal trials; total assets of the candidate, spouse and dependants; total investments; dues pending to the government; and other details.

The major stock holdings of Gandhi, who is fighting from Kerala's Wayanad constituency, include Pidilite Industries, Bajaj Finance, Nestlé India and Asian Paints. The investments range from ₹30-45 lakh. The Congress leader has investments in 24 companies and the total value of his stock portfolio is ₹4.3 crore. In addition, he has invested in multiple mutual funds with a total value of ₹3.8



PORTFOLIO PEEK

Investments in ₹ lakh

NITIN GADKARI	
Stocks/shares held	
Purti Power and Sugar	0.0031
Co-operative societies, etc	2
Miscellaneous investments	2

RAJEEV CHANDRASEKHAR

RAJEEV CHANDRASEKHAR	
Stocks/shares held	
TISCO	2.14
Mutual fund/debt and other securities	
HDFC Midcap Opportunities Fund	492.5
HDFC Equity Savings Fund	218.9
NHAI	170.3
HUDCO Tax Free Bonds	157.2
Others	139.7

RAHUL GANDHI

RAHUL GANDHI	
Stocks/shares held	
Pidilite Industries	42.3
Bajaj Finance	35.9
Nestlé India	35.7
Asian Paints	35.3
Others	284.4
Mutual fund/debt and other securities	
HDFC Small Cap (Regular)	123.9
IDCI Prudential Reg Savings	102.2
Others	170.5

Source: Election Commission of India

the form of TISCO. The Union minister of state for electronics and information technology invested ₹18,322 in the company and the investment is now worth over ₹2 lakh.

This is a ten-bagger in market parlance, which means a stock that has gone up 10 times since it was bought.

The bulk of his investments are in mutual funds or debt securities. The Bharatiya Janata Party (BJP) candidate for 2024 polls from Thiruvananthapuram also owns a midcap fund worth nearly ₹5 crore. He also invested crores in tax-free bonds including HUDCO (Housing and Urban Development Corporation) and IRFC (Indian Railway Finance Corporation). The total value of these and similar investments is over ₹45 crore.

Union Minister of Road Transport and Highways Nitin Gadkari has also filed his election affidavit but shows limited exposure to the share market.

He has investments worth ₹310 in Purti Power and Sugar. Shares in cooperative societies are worth ₹2 lakh and a similar amount is allocated under miscellaneous investments.

He has not declared any mutual fund holdings. Of the key Congress and BJP members of parliament (MP) that contested the previous general elections, as many as eight had declared zero investments.

These include the current leader of opposition in Lok Sabha Adhir Ranjan Chowdhury, and Kiren Rijjuji, the incumbent minister of earth sciences and food processing industries.

crore. He also has exposure to gold through sovereign gold bonds worth over ₹15 lakh. The total value of all these holdings is over ₹8.3 crore.

Rajeev Chandrasekar's election affidavit shows that he had a multibagger in

ANGEL ONE LIMITED

Regd. Off: 601, 6th Floor, Akuriti Star, Central Road, MIDC, Andheri East, Mumbai - 400093 SEBI Registration No (Stock Broker): INZ000161534

PUBLIC NOTICE

This is to inform that, "ALFD" application on play store/iOS is wrongfully and deceptively using the brand name and logo of Angel One Limited to deceive the general public in believing it to be associated with Angel One Limited. Investors and General Public are hereby informed that Angel One Limited does not have any association and/or relation, directly or indirectly with "ALFD" application in any capacity. Angel One Limited will not be liable in any manner of financial loss and /or consequence of dealing with ALFD application. Please note that any person dealing with them will be dealing at his/her own risk and responsibility.

For ANGEL ONE LTD Sd/-
Authorized Signatory

Date : 05.04.2024

TATA POWER
(Contracts Department)

Jobbera Generation Plant, Rahargoh, Jamshedpur-831016, Jharkhand

NOTICE INVITING EXPRESSION OF INTEREST

The Tata Power Company Limited invites expression of interest from eligible vendors for the package Name

S.No.	Tender Description	Ref No
1	Services required for Phased array UT for boiler tube joints for Unit-1-5-shutdown, Jobbera	CC24SKJJOJ0-02
2	O&M of Effluent Treatment Plant for Unit-1 to 5, Jobbera	CC24SKJJOJ0-03
3	Three Year Rate Contract for Service of Lab & RO- DMP-WTP/operation, Haldia	CC24SDHLD01
4	Three Year Rate Contract for Civil Maintenance inside plant premises, Haldia	CC24SDHLD02
5	Three Year Rate Contract for ECONOMISER COIL REFURBISHMENT JOB for Jobbera power plant at Jamshedpur	CC24ASJOJ0-04

For details of pre-qualification requirements, bid security, purchasing of tender document etc., please visit Tender section of our website (URL: <https://www.tatapower.com/tender/tenderlist.aspx>). Eligible vendors willing to participate may submit their expression of interest along with the tender fee for issue of bid document latest by 19th Apr 2024.

FORM A PUBLIC ANNOUNCEMENT
[Under Regulation 6 of the Insolvency and Bankruptcy Board of India (Insolvency Resolution Process for Corporate Persons) Regulations, 2016] FOR THE ATTENTION OF THE CREDITORS OF RIVERBANK DEVELOPERS PRIVATE LIMITED

Sl. No.	RELEVANT PARTICULARS	Riverbank Developers Private Limited
1.	Name of Corporate Debtor (CD)	Riverbank Developers Private Limited
2.	Date of incorporation of CD	25/10/2007
3.	Authority under which CD is incorporated / registered	ROC - Kolkata
4.	Corporate Identity No. of CD	U70101WB2007PTC120037
5.	Address of the registered office and principal office (if any) of CD	1, New Bata Road P.O. - Batanagar, P.S. - Maheshala, Kolkata Parganas South, WB 700140 IN
6.	Insolvency commencement date in respect of CD	03/04/2024
7.	Estimated date of closure of Insolvency Resolution Process	30/09/2024
8.	Name & registration number of the Insolvency Professional (IP) acting as Interim Resolution Professional (IRP)	Shri Sachin Gopal Jathar IBBI Regn No. - IBBI/IPA-002/IP-N00640/2018-2019/11968
9.	Address & e-mail of the IRP, as registered with the Board	B-1/8, Samadrita, EKT Phase-II, EKT, Kolkata, WB - 700107 email id: sgmjathar@gmail.com
10.	Address & e-mail to be used for correspondence with the IRP	Office - Ground Floor, Mousumi Co. Op. Housing Society, 15B, Ballygunge Circular Road, Kolkata - 700019 email id - riverbankip@gmail.com
11.	Last date for submission of claims	17/04/2024
12.	Classes of creditors, if any, under clause (b) of sub-section (6A) of section 21, ascertained by the IRP	Class of Creditors - Home Buyers Allottees are required to file their claim through https://ipda.nesl.co.in/#/and contact ipda.support@nesl.co.in for any issues in filing the claim
13.	Names of IPs identified to act as Authorised Representative (AR) of Creditors in a class (Three names for each class)	1. Shri Partha Kamal Sen (IBBI/IPA-002/IP-N00022/2016-17/10049) 2. Shri Ajay Kumar Agarwal (IBBI/IPA-002/IP-N00608/2018-2019/11859) 3. Shri Brendra Kumar Tripathi (IBBI/IPA-003/IPA-ICAN-00229/2019-2020/12679)
14.	(a) Relevant Forms and (b) Details of ARs are available at:	(a) WebLink - https://www.ibbi.gov.in/home/downloads (b) Detail of AR - https://ipda.nesl.co.in/#/the The Financial Creditors should submit their claims at the website https://ipda.nesl.co.in/#/as mentioned against column 12

Notice is hereby given that the National Company Law Tribunal has ordered the commencement of a Corporate Insolvency Resolution Process (CIRP) of Riverbank Developers Private Limited on 03/04/2024.
The Creditors of Riverbank Developers Private Limited, are hereby called upon to submit their claims with proof on or before 17/04/2024 to the IRP at the address mentioned against entry No. 10.
The Financial Creditors shall submit their claims with proof by electronic means only. All other creditors may submit their claims with proof in form, by post or by electronic means.
A Financial Creditor belonging to a class, as listed against the entry No. 12, shall indicate its choice of Authorised Representative from among the three IPs listed against entry No.13 to act as Authorised Representative of the class (specify class) in Form CA.
Submission of false or misleading proofs of claim shall attract penalties.

Sd/-
IRP - Riverbank Developers Private Limited
Place: Kolkata Regn. No. - IBBI/IPA-002/IP-N00640/2018-2019/11968

MAN INFRACONSTRUCTION LIMITED

12th Floor, Krushal Commercial Complex, G. M. Road, Chembur (West), Mumbai - 400 089 Website: www.maninfra.com
Investor Relation Contact: investors@maninfra.com
Corporate Identity Number: L70200MH2002PLC136849
Tel: +91 22 42463999

NOTICE TO EQUITY SHAREHOLDERS FOR TRANSFER OF UNCLAIMED DIVIDEND AMOUNT(S) AND/OR UNDERLYING SHARES OF THE COMPANY TO INVESTOR EDUCATION AND PROTECTION FUND (IEPF) AUTHORITY

NOTICE is hereby given to the shareholders of Man Infraconstruction Limited ("Company") pursuant to provisions of Section 124(6) of the Companies Act, 2013 ("Act") read with the Investor Education and Protection Fund Authority (Accounting, Audit, Transfer and Refund) Rules, 2016, as amended from time to time ("the Rules"), the Company is required to transfer all shares in respect of which dividend has remained unpaid or unclaimed for seven consecutive years or more, to the Demat account of the IEPF Authority as established by Central Government.

In compliance with the said Rules, the Company has communicated individually to the concerned shareholders whose shares are liable to be transferred to the Demat account of IEPF Authority, i.e. Interim Dividend for Financial Year 2017-18, as their registered addresses, informing that, the shares will be transferred to the Demat Account of the IEPF Authority. The complete details of the concerned shareholders whose dividends are unclaimed for seven consecutive years and whose shares are due for transfer to IEPF in July, 2024 are being uploaded on the Company's website www.maninfra.com.

The concerned shareholder are thus requested to claim the unclaimed dividend by sending us a written application along with (a) copy of PAN Card; (b) a cancelled cheque of your registered bank account; (c) Client Master List; and (d) the original un-encashed Dividend warrant or a duly filled in letter of indemnity to Link Intime India Pvt. Ltd., the Registrar and Share Transfer Agent of the Company or to the Company's Registered Office. The said application should reach the Company on or before July 04, 2024 so as to enable us submit your request to the bankers for transfer by NEFT or issuance of Demand Draft.

In case the dividends are not claimed by the concerned shareholder(s) by July 04, 2024, necessary steps will be initiated by the Company to transfer shares held by the concerned shareholders to IEPF without further notice in the following manner:

- In case the shares are held:
 - In Physical form** - Duplicate share certificate(s) in lieu of original share certificate(s) held by the shareholder, will be issued and transferred in favour of IEPF Authority on completion of necessary formalities. The original share certificate(s) will stand registered in the name of shareholder will be deemed cancelled and non-negotiable.
 - In Demat form** - Your demat account will be debited for the shares liable for transfer to IEPF Authority. The Company shall transfer the shares by way of corporate action through the Depositories to the IEPF Authority.
- The shareholders may note that in the event of transfer of shares and the unclaimed dividends to IEPF, concerned shareholder(s) are entitled to claim the same from IEPF by submitting an online application in the prescribed Web Form IEPF-5, detail(s) of the same is available on the website www.iepf.gov.in and sending a physical copy of the same, duly signed to the Company at its Registered/Corporate Office along with requisite documents enumerated in Web Form IEPF-5.
- The shareholders may further note that the details of unclaimed dividends and shares of the concerned shareholder(s) uploaded by the Company on its website www.maninfra.com shall be treated as adequate notice in respect of issue of the duplicate share certificate(s) by the Company for the purpose of transfer of shares to IEPF pursuant to the Rules. Please note that no claim shall lie against the Company in respect of unclaimed dividend and equity shares transferred to the IEPF.

For any information/clarification on this matter, please write to or contact the Company at investors@maninfra.com or our RTA Ms. Link Intime India Pvt. Ltd. UNIT: Man Infraconstruction Limited at C-101, 247 Park, LBS Marg, Vikhroli West, Mumbai - 400 083, Tel. No: +91 22 49186270; Fax: +91 22 49186606, e-mail: iepf.shares@linkintime.co.in

For Man Infraconstruction Limited
Sd/-
Durgesh Dinganker
Place:- Mumbai Company Secretary & Compliance Officer
Date:- 05th April, 2024

RAIN INDUSTRIES LIMITED

Regd. Off : Rain Center, 34, Srinagar Colony, Hyderabad-500 073, Telangana State, India.
Ph.No. : 040-40401234, Fax : 040-40401214
Email: secretarial@rain-industries.com; website: www.rain-industries.com

CIN: L26942TG1974PLC001693

NOTICE OF 49th ANNUAL GENERAL MEETING

NOTICE is hereby given that the 49th Annual General Meeting (e-AGM) of the Members of Rain Industries Limited (the Company) will be held on Friday, the 5th May 2024 at 11.00 A.M. (IST) through Video Conferencing ("VC") / Other Audio Visual Means ("OAVM") to transact the business as set out in the Notice of 49th e-AGM in compliance with the applicable provisions of the Companies Act, 2013 and Rules framed thereunder and the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with General Circular No. 14/2020, 17/2020, 02/2021, 21/2021, 02/2022, 10/2022 and 09/2023 dated April 8, 2020, April 13, 2020, May 5, 2020, January 13, 2021, December 14, 2021, May 5, 2022, December 28, 2022 and September 25, 2023 respectively issued by Ministry of Corporate Affairs and SEBI Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD1/IRP/2020/79 dated 12 May 2020, SEBI/HO/CFD/CMD2/IRP/2021/11 dated January 15, 2021, SEBI/HO/CFD/CMD2/IRP/2022/62 dated May 13, 2022, SEBI/HO/DDS/DH/SC/2023/0164 dated October 06, 2023 issued by Securities and Exchange Board of India ("SEBI Circular") without the physical presence of the Members at a common venue.

In terms of Section 101 and 136 of the Companies Act, 2013 read with Rules 18 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 ("the Act and Rules"), the notice of the AGM and consolidated and consolidated financial statements for the financial year ended 31st December 2023 along with Board's Report, Auditors Report and other documents to be transacted at the AGM will be sent through electronic mode by KFin Technologies Limited to those shareholders who have registered their e-mail ids with depositories or with the Company.

The Annual Report along with the Notice of AGM is available on the Company's Website <https://www.rain-industries.com/investors/disclosure-under-regulation-46#annual-reports> and on the website of stock exchanges i.e. BSE Limited at <https://www.bseindia.com> and National Stock Exchange of India Limited at <https://www.nseindia.com> and on the website of Registrar and Share Transfer Agents of the Company KFin Technologies Limited at <https://www.evoting.kfintech.com>

If shareholder email-id is already registered with the Company/ Depository, Login details for e-voting are being sent to shareholder registered e-mail ID.

In case a shareholder has not registered email ID with the Company/ Depository, Shareholder is requested to follow below instructions to register email id for obtaining Annual Report. Login details for e-voting and to update bank account details with the Company:

Physical Holding Send a request to the Registrar and Share Transfer Agents of the Company, KFin Technologies Limited, at murthy.psrch@kfintech.com and Company at secretarial@rain-industries.com providing Folio No., Name of Shareholder, Scanned Copy of Share Certificate (Front & Back), PAN (Self attested Scanned copy of PAN Card), Aadhaar (Self attested Scanned copy of Aadhaar Card) for registering e-mail ID.

Following additional details need to be provided for updating Bank account details for receiving dividends directly in their bank accounts through the Electronic Clearing System (ECS):

- Name and Branch of the Bank
- Bank account type
- Bank account number
- 9 Digit MICR Code
- 11 Digit IFSC Code
- Scanned Copy of Cancelled Cheque bearing the name of first shareholder

Demat Holding The shareholder who are holding shares in demat mode are requested to contact their Depository Participant to register their Email ID, Bank Account particulars, PAN, Aadhar, Contact No. etc.

In compliance with the SEBI Circular dated November 3, 2021, the Company has despatched the physical copies of Form-ISR-1 Form ISR-3 and Form-SH13 through Registered Post on February 26, 2022, March 17, 2023, May 18, 2023 and January 24, 2024 for updation of PAN, Nomination and KYC details for those shareholders who are holding the equity shares in Physical form. The aforesaid Forms can be downloaded from the Company's website: https://www.rain-industries.com/assets/pdf/kyc-form-1sr-1-isr-2-isr-4-sh13_20240120062059.pdf for submission.

The shareholders who wish to attend the e-AGM through Video Conferencing ("VC") / Other Audio Visual Means ("OAVM") are requested to go through the procedure laid down in the Notice of 49th Annual General Meeting.

The Company has provided its shareholders remote e-voting facility in compliance with the Companies Act, 2013 and Rules made thereunder and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The Company has engaged KFin Technologies Limited as the authorized agency to provide e-voting facility. The details as required pursuant to the Act and Rules are as under:

- The cut-off date to determine eligibility to cast votes through e-voting at e-AGM is April 26, 2024. The e-voting shall be open for Three days, commencing at 10.00 A.M. on April 30, 2024 and ending at 5.00 P.M. on May 2, 2024 for all the shareholders, whether holding shares in physical form or in dematerialized form. The e-voting module shall be disabled by KFin Technologies Limited for voting thereafter. Remote e-voting shall not be allowed beyond the said date and time.
- The members who have not cast their votes by remote e-voting can exercise their voting rights during the e-AGM.
- A member may participate in the e-AGM even after exercising his right to vote through remote e-voting, but shall not be allowed to vote again during the e-AGM.
- A person, whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on cut-off date only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting or e-voting during e-AGM. A person, who acquires shares and becomes shareholders of the Company after dispatch of the notice and holding shares as of the cut-off date can do remote e-voting by obtaining the login-id and password by sending an e-mail to secretarial@rain-industries.com or murthy.psrch@kfintech.com by mentioning their Folio No./DP ID and Client ID No. However, if such shareholder is already registered with KFin Technologies Limited for remote e-voting, then existing user-id and password can be used for casting vote.
- The Company has appointed Mr. DVM Gopal / Ms. Ansu Thangas, Practising Company Secretaries as the Scrutinizer to scrutinize the e-voting process at e-AGM in a fair and transparent manner.

For detailed instructions pertaining to e-voting, members may please refer to the section "Notes" in Notice of the Annual General Meeting. In case of queries or grievances pertaining to e-voting procedure, shareholders may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) and e-voting user manual available at the Downloads section of <https://www.evoting.kfintech.com> or may contact Mr. S. Venkat Ramana Reddy, Company Secretary, Rain Industries Limited, Rain Center, 34, Srinagar Colony, Hyderabad - 500073, Telangana State, India, Ph.No. 040-40401234 or at secretarial@rain-industries.com or Mr. P. R R Ch. Murthy, Manager, KFin Technologies Limited., Telephone No. (040) 67161566, email: murthy.psrch@kfintech.com. Members may kindly note that the Results of the voting will be announced within 48 hours of conclusion of Annual General Meeting.

For RAIN INDUSTRIES LIMITED
Place : Hyderabad
Date : April 4, 2024
S. Venkat Ramana Reddy
Company Secretary

'Oppn spreading rumours about CAA, providing citizenship Modi's guarantee'

PRESS TRUST OF INDIA
Cooch Behar/ Jamui, 4 April

Prime Minister Narendra Modi on Thursday slammed opposition bloc INDIA for "spreading rumours" about the Citizenship Amendment Act (CAA), asserting that it is "Modi ki guarantee to provide citizenship to those who have faith in Maa Bharati (Mother India)".



Prime Minister Narendra Modi in Cooch Behar on Thursday

Addressing a mega rally at Rash Mela grounds in West Bengal's Cooch Behar, Modi criticised opposition parties for their efforts to protect the corrupt, asserting his determination to ensure their punishment and promising

even stricter action in the next five years. Referring to recent incidents in Sandeshkhali, where allegations of sexual abuse against TMC leaders surfaced, Modi assured that the "culprits of Sandeshkhali will spend the rest of their lives in jail".

"They (INDIA bloc) never cared for marginalised communities. Now that we have

brought CAA, they are spreading rumours and lies. It is Modi ki guarantee to provide citizenship to those who have faith in Maa Bharati," he said.

His comments came against the backdrop of a campaign by opposition parties, including TMC, which has claimed that applying for CAA would turn legal citizens into foreigners.

Meanwhile, addressing an election rally at Jamui, the PM accused the previous Congress governments of failing to effectively deal with cross-border terrorism from Pakistan and said this gave rise to the perception that India was a "weak and poor" target.

ALL IN A DAY

Vaishnav, Sonia among 14 sworn in as RS members

Former Congress president Sonia Gandhi and Railways minister Ashwini Vaishnav were among the 14 who took oath as members of the Rajya Sabha on Thursday. Vice president and Rajya Sabha Chairman Jagdeep Thakur administered the oath to them in the new Parliament house building. While Sonia Gandhi took oath as a member of the Upper House from Rajasthan, Vaishnav was sworn in as a member of the same house from Odisha. Congress leader Ajay Maken from Karnataka, BJP leader RPN Singh from Uttar Pradesh, and BJP member Samik Bhattacharya from West Bengal were among the 14 who took the Rajya Sabha oath. YSRCP leaders Gola Babu Rao, Medha Raghunath Reddy, and Yerum Venkat Subba Reddy also took oath as members. PTI

Nirupam blames '5 Cong power centres'; Vallabh quits party

A day after being expelled from the Congress, former MP Sanjay Nirupam hit out at the grand old party on Thursday and claimed there is "tremendous arrogance" in the party leadership. Addressing a press conference, Nirupam further claimed the Congress is now history and has no future and that the Maha Vikas Aghadi (MVA) is a merger of three "sick units". There are five power centres in the Congress - the three Gandhi family members, AICC president Mallikarjun Kharge and (party general secretary) K C Venugopal, Nirupam said. Also, Congress spokesperson Gourav Vallabh resigned from all posts and membership of the party on Thursday, saying that neither can he raise anti-Sanatan slogans nor abuse 'wealth creators' day in and day out. PTI

99% independent candidates lost deposits since 1991

As India heads to the 18th general election, data over the years show voters' trust in independent candidates has been diminishing, with more than 99 per cent of independent candidates losing their deposits since 1991. Data compiled by the Election Commission of India show that since independence, even as the number of independent candidates has remained high, numbers of those winning polls have come down from over six per cent in 1951 and eight per cent in 1957, to around 0.11 per cent in 2019. An independent candidate is one who is not aligned with any recognised party. In the first elections of 1951-52, 533 independent candidates had contested, and 37 of them won, around 6.90 per cent. Election Commission regulations stipulate that candidates failing to secure a minimum of one-sixth of the total valid votes polled would have their deposits redirected to the treasury. The security deposit amount was ₹500 for general candidates and ₹250 for candidates from SC/ST communities in 1951. The sum has since increased to ₹25,000 and ₹12,500 for general and SC/ST candidates. PTI

CPI(M) promises: Super-rich tax, nixing FRBM

In its manifesto released on Thursday, the Communist Party of India (Marxist) advocated for the scrapping of the Fiscal Responsibility and Budget Management (FRBM) Act and setting a minimum floor for social sector spending as a binding constraint in fiscal exercise for both the Centre and state governments. It has backed reversing the privatisation of the public sector, introducing a tax on the super rich, along with legislating a general wealth tax and an inheritance tax. The party said it will scrap the Prevention of Money Laundering Act (PMLA), the Citizenship Amendment Act, reduce duties on petroleum products, and ensure devolution of 50 per cent of the total collection of central taxes to the states, including share of surcharges and cesses levied by Centre. The CPI (M) said it stands for state governors to be chosen out of a panel of three eminent persons proposed by the chief minister, state funding of elections and banning corporate donations to political parties, scrapping of the mandatory use of Aadhaar and biometrics for all social welfare schemes. ARCHIS MOHAN